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Hortensja bukietowa
Hydrangea panikulata
Skyfall

Cena 25,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 2086

Wiek sadzonki 2 lata

Podkładka -

Forma sprzedaży Doniczka 2l

Wysokość sadzonki 20-30cm

Opis produktu

Hydrangea panikulata "Skyfall"

Hydrangea paniculata ‘Skyfall’ to jedna z najbardziej efektownych nowych hortensji
bukietowych – o wyjątkowo dużych, gęstych kwiatostanach przypominających…

kwiaty hiacyntów. Jej płatki są wąskie, wydłużone i liczne, co nadaje kwiatostanom
niepowtarzalną, „pierzastą” strukturę. Odmiana jest kompaktowa, bardzo odporna i

niezwykle dekoracyjna przez cały sezon.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: limonkowo-różowa

Barwa liści: ciemno zielona
Okres kwitnienia: lipiec-wrzesiwń

Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej żyzna, lekka gleba
Wysokość: ok. 1-1,2 m

Uprawa i ciekawostki
- Lubi glebę przepuszczalną, próchniczną i wilgotną.

- Na stanowiskach pół cienistych będzie lepiej się rozwijać, lecz słońce będzie
sprzyjało lepszemu kwitnieniu.

- Prawidłowe przycinanie zapewnia silny wzrost roślinie oraz bujne kwitnienie.

Porady cięcia hortensji
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*Najlepszym terminem przycinania hortensji jest oczywiście wczesna wiosna.
*I rok – cięcie nad 2-3 oczkiem (20-30 cm nad ziemią)
II rok – cięcie nad 4-5 oczkiem (40-50 cm nad ziemią) itd.
*Dzięki takiemu przycinaniu hortensja każdego roku będzie coraz wyższa oraz pędy
będą grubsze i sztywniejsze, przez co wysokie odmiany nie będą się tak mocno
pokładać.
*Jeżeli chcemy utrzymywać hortensję na jednakowym poziomie przycinamy ją
każdego roku na tej samej wysokości. Najlepiej zrobić to nisko nad ziemią np. 30-40
cm nad ziemią.
*Należy pamiętać aby słabe, cienkie, wiotkie pędy wycinać całkowicie. Na takich
pędach zazwyczaj nie zawiązują się kwiaty, a jeśli się pojawią to są drobne i mało
atrakcyjne. Zostawiamy jedynie grube, silne pędy, które przycinamy wedle uznania (
w zależności od tego czego oczekujemy od rośliny).
*Pędy przycinamy tuż nad oczkiem pod lekkim kątem. Nie musimy zabezpieczać ran
po cięciach żadnym środkiem.
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